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. Hdoxazkure, uro 2a* + 2b* + 17 > 16ab.

. Jlng aucen x, y, z uz orpeska [0; 1] nokaxure, aro 3(zy* + 2222 + y?2?) — 2zyz(z + y + 2) < 3.

a(b+1) + b(c+1) + c(a+1)

. Jlg moTOKUTeNIbHbIN Yncen a, b, ¢ JOKaKuTe HepaBeHcTBo: a + b+ ¢ > — i ) et

1 1 1 1,1, 1 -
- Hoxaxure, uro j— + —— + 5= = ; + 7 + 2, 1€ a, b, ¢ — CTOPOHBI TPeyro/IbHIUKA.

. Hokaxute ax + by + cz 4+ /(a> + b + 2) (22 + >+ 22) = 2(a+ b+ o) (z + y + 2).

1+ab? 1+bc? 1+ca? 18
. Hoxaxure HEpaBEHCTBO —5— + “3= + 5% 2 mrprs-

. Yucna a, b, ¢, d takobl, uto a® + b* + ¢* + d? = 4. Jlokaxure, aro (2 +a)(2 +b) > cd.
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